
 

 
 

 

 

Gostovanje dr. Manje Klemenčič 
 

Na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru bo od 1. do 31. julija 2021 gostovala slovenska 

profesorica dr. Manja Klemenčič iz Univerze Harvard.  

Profesorica Klemenčič (https://scholar.harvard.edu/manja_klemencic) je predavateljica 

sociologije visokega šolstva na oddelku za sociologijo in 

predavateljica splošne izobrazbe na Faculty of Arts and 

Sciences, Harvard University. 

Harvard Yearbook Publication jo je imenoval za eno 

najbolj priljubljenih profesorjev. 

Na Harvardu je dobitnica več priznanj za odličnost v 

poučevanju. 

Gostovanje profesorice Manje Klemenčič sofinancira 

Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad RS iz Javnega razpisa sofinanciranja 

gostovanj na slovenskih visokošolskih zavodih za leto 2021 (300. javni razpis). 

Vabimo vas, da se 5. 7. 2021 udeležite dveh njenih delavnic: 

1. Delavnice za pedagoško usposabljanje: Vključevanje raziskovalnega dela v pedagoški 
proces; 5. 7. 2021, 10.00 do 12:00, amfiteater na Koroški 160 v Mariboru in 
 

2. Delavnice za strokovno usposabljanje: V ozadju akademskih objav - strategije za 
objavljanje v mednarodnih akademskih revijah in pri tujih akademskih založbah;  
5. 7. 2021, 13:00 do 15:00, amfiteater na Koroški 160 v Mariboru. 

 

Prijave na delavnici sprejemamo na povezavi https://forms.office.com/r/A1DqXGXbNV do 

vključno 1. 7. 2021. 
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Program delavnic 
 

1. Delavnica za pedagoško usposabljanje: Vključevanje 

raziskovalnega dela v pedagoški proces; 5. 7. 2021, 10.00 do 

12:00, amfiteater na Koroški 160 v Mariboru 
 

Študije povezovanja raziskovalnega in pedagoškega dela opozarjajo na številne pozitivne učinke 

na študentske učne dosežke in pozitivne izkušnje med študijem, ki vplivajo na motivacijo. 

Argumente za vključevanje raziskovalnega dela v pedagoški proces omenjajo tudi raziskovalci na 

področju edukacijskih študij in izobraževanju učiteljev.  V tej delavnici bomo najprej identificirali 

različne oblike vključevanja raziskovalnega dela v pedagoške procese predvsem dodiplomskega 

študija (in po želji tudi podiplomskega študija). Predavateljica bo predstavila različne primere iz 

prakse. Udeleženci bodo najprej razvrstili svoje predmete glede na vključevanje raziskovanja v 

poučevanje, nato ocenili relevantnost in možnosti nadaljnjega razvoja ali spremembe pristopa in 

nazadnje identificirali konkretne korake k načrtovanim spremembam. Osvetlili bomo tudi razlike 

med disciplinami ter načrtovanimi učnimi dosežki predmetov (ter stopnjo in letnikom študentov) 

ter študijskih programov in diskutirali kdaj je vključevanje raziskovalnega dela smiselno in kako. 

Predavateljica bo izvajala delavnico s poudarkom na aktivnem učenju. Zaželeno je, da udeleženci 

prinesejo zraven učni načrt (syllabus) za svoj izbrani predmet, ki ga bodo v delavnici analizirali in 

razvijali.   

 

2. Delavnica za strokovno usposabljanje: V ozadju akademskih 

objav - strategije za objavljanje v mednarodnih akademskih 

revijah in pri tujih akademskih založbah; 5. 7. 2021, 13:00 do 

15:00, amfiteater na Koroški 160 v Mariboru 
 

Predavateljica bo predstavila ozadje uredniškega dela pri akademski reviji European Journal of 

Higher Education (in kot članica uredniških odborov še štirih drugih revij) ter kot so/urednica 

knjižne zbirke pri založbi Bloomsbury (in v uredniškem odboru še ene knjižne zbirke). Poudarek 

predavanja bo na strategijah izbire revije ali založbe in pripravi dokumenta za oddajo.  Med 

delavnico bo mogoča tudi izmenjava izkušenj ter diskusija na podlagi vprašanj udeležencev. 

 


